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. _ Le Guardie d'Onore dei Borboni

MANLIO DEL GAUDIO ne"a Ca Ia bria Citel‘iOI"e ( 1833'
| Le Guardie d'Onore dei Borboni
‘ nella Calabria Citeriore 1 8 6 O )
: (1833 - 1860)
| Read More
‘ SKU: 15794

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Del Gaudio Manlioeditore: Emme Elle Santelli
Editoreluogo-edizione: Cosenzaanno-edizione:
1989

EMME ELLE
SANTELLI EDITORE

Product Description

58 p., cm 22,5x22,5, rilegatura morbida, con tre tavole fuori testo. Contiene lungo scritto
autografo di ringraziamenti per la recensione posiva del libro e firma dell'autore su cartolina
raffigurante Cavaliere di Monte Gaudio brossura Molto buono (Very Good) (15794)



https://viborada.it/prodotto/le-guardie-donore-dei-borboni-nella-calabria-citeriore-1833-1860/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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St al S When Children Draw Gods: A
B hves Brande: Multicultural and

Zhargalma Dandarova Robert - - = a=
Christelle Cocco - Dominique Vinck - |nterdlSClp|lnary ApproaCh to

Frédéric Darbellay Editors Children's Representations of

When Chlldren Supernatural Agents: 12
Draw Gods Read More

SKU: 15781

A Multicultural and Interdisciplinary N
Approach to Children's Representations Price: 40,00¢
of Supernatural Agents Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Brandt, Pierre-yveseditore: Springer Nature
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2023

OPEN ACCESS & Springer

Product Description
In 8, 569 pagine: ill., cartonato editoriale rilegato Molto buono (Very Good) (15781)



https://viborada.it/prodotto/when-children-draw-gods-a-multicultural-and-interdisciplinary-approach-to-childrens-representations-of-supernatural-agents-12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Alberico Gentili: Atti dei
convegni nel quarto centenario
della morte: Vol. 3

CENTRO INTERMNAZIONALE D] STUD GENTILIANI
SAN GINESIC (NI - ITALLA

ALBERICO GENTILI

1552 . Londia 160E) Read More
AT DD CONVEGNS SKU: 15652
NEL QUARTO CENTENARIOD INELEA MORTE
vel, Tl Price: 40,00€

Stock: instock

Tetaugurazione del Cemtenario Uenlilhanio
San Ginesio, 15-14 gennaio 2008

Categories: Saggi

Le Marchie 4

g
San Chnesi

o 1314 ghugno 2009 autore: AA.VV.editore: Giuffreluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2012

_ GIUFFRE EDITORE

Product Description
In 8, 412 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15652)



https://viborada.it/prodotto/alberico-gentili-atti-dei-convegni-nel-quarto-centenario-della-morte-vol-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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"ALESSANDRO
MALASPINA

SUE NAVIGAZIONI
ED ESPLORAZIONI

| ROMA
\ ISTITUTO GRAFICO TIRERIND

MEMXXEV-XIV

Product Description

Alessandro Malaspina : sue
navigazioni ed esplorazioni

Read More

SKU: 14949
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bona, Emmaeditore: Istituto grafico tiberino
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1935

XV, 305 pagine con 22 tav. : ill., carta geogr. ripiegata; 30 cm. Brossura con sovracop, carta
naturalmente ingiallita, tracce di polvere lievi alla copertina brossura Molto buono (Very Good)

(14949)



https://viborada.it/prodotto/alessandro-malaspina-sue-navigazioni-ed-esplorazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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_1 - - -
Lettere di Sidney Sonnino ad
CARTEGGIO SONNINO Emilia PerUZZi, 1872-1878
Read More
Lettere di Sidney Sonnino ad Emilia Peruzzi SKU: 14120
s Price: 40,00€
gy g ol Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Sonnino Sidney, Peruzzi Emiliaeditore:
Scuola Normale Superioreluogo-edizione: Pisaanno-
edizione: 1998

SCUOLA NORMALE SUPERIORE

PISA
MCMXCVIIT

k

Product Description
LIl, 341 pagine ; 24 cm In testa al front.: Carteggio Sonnino. brossura brossura Ottimo (Fine)
(14120)



https://viborada.it/prodotto/lettere-di-sidney-sonnino-ad-emilia-peruzzi-1872-1878/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Il libro della sovversione non
sospetta

Read More

SKU: 13829
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: JabA"s, Edmondeditore: SEluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, 107 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13829)

Agopuntura, agopressione,
chiropratica

Read More
23
285 SKU: 13812
. 5O .
§§% Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: a cura di Luciano Roccia, Massimo Vanoli,

Alberto Fasanoeditore: Librexluogo-edizione: Milano
1l\b\ T

. anno-edizione: 1985

Product Description
224 pagine, illustrato; 28 cm. legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (13812)



https://viborada.it/prodotto/il-libro-della-sovversione-non-sospetta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/agopuntura-agopressione-chiropratica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Waterloo, seguito della Storia di
un coscritto del 1813

Read More

SKU: 13778
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Erckmann Amile; Chatrian Alexandreditore:
Emilio Crociluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1869
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Product Description

254 pagine, illustrato; 23 cm. Legatura coeva in mezza pelle come da foto, fioriture lievi
sopratutto alla prime ed ultime carte rilegato Molto buono (Very Good) (13778)



https://viborada.it/prodotto/waterloo-seguito-della-storia-di-un-coscritto-del-1813/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Garibaldi en America

Read More

SKU: 13659
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Garibaldi, Annita Italiaeditore: Ed. por Anita
Garibaldiluogo-edizione: Buenos Airesanno-
edizione: 1930

Product Description

150 pagine, 21 cm. legatura coeva in tela come da foto, dedica autografa dell'autrice.
"Biografia di G. scritta dalla nipote, figlia di Ricciotti Garibaldi. Ci sono alcuni documenti inediti".
Fioriture lievi soprattutto alle prime carte e ultime carte rilegato Molto buono (Very Good)
(13659)



https://viborada.it/prodotto/garibaldi-en-america/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Dizionario fraseologico degli
albanesi d'Italia e di Grecia :
DIZIONARIO FRASEOLOGICO testo originale nella parlata
DEGLI ALBANESI D’ITALIA
E DI GRECIA albanese, traduzione in lingua
SRR italiana, inglese e francese :
ricerca sul campo in 115
comunitA albanofone : indice

analitico di oltre 3000 .

ANTONIO BELLUSCI

Read More
SKU: 13375
CENTRO RICERCHE SOCIO-CULTURALI “G.K. SKANDERBEG" Price: 40 ’ OO€

Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Bellusci, Antonioeditore: Centro ricerche
socio-culturali G. K. Skanderbegluogo-edizione:
Cosenzaanno-edizione: 1989

Product Description

261 pagine; 25 cm. brossura con sovracop. Allegato fotocopia dell'elogio funebre a Papas Lino
Bellusci, che €, molto probabilmente, I'autore di questo libro nonché parroco a San Costantino
Albanese (Potenza). Allegato anche un biglietto da visita a nome di papas Antonio Bellusci.
brossura Molto buono (Very Good) (13375)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-fraseologico-degli-albanesi-ditalia-e-di-grecia-testo-originale-nella-parlata-albanese-traduzione-in-lingua-italiana-inglese-e-francese-ricerca-sul-campo-in-115-comunita-albano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Prospettive linguistiche
della nuova Furopa
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Product Description

Atti del Congresso linguistico
internazionale (UniversitA
Bocconi, 9-10 novembre 2001)

Read More

SKU: 13373
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Schena, L.editore: EGEAluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2002

In 8, 356 pagine, brossura, tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto buono

(Very Good) (13373)

L'TTALIA REPUBBLICANA
isi degli anni settant

Partiti e organizzazioni di massa

Rubbettino

L'Italia repubblicana nella crisi
degli anni Settanta. Atti del
ciclo di Convegni (Roma,
novembre-dicembre 2001).
Partiti e organizzazioni di massa
(Vol. 1)

Read More

SKU: 12963
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Francesco Malgeri e Leonardo Paggi a cura di
editore: Rubbettinoluogo-edizione: Soveria Mannelli
anno-edizione: 2004


https://viborada.it/prodotto/atti-del-congresso-linguistico-internazionale-universita-bocconi-9-10-novembre-2001/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/litalia-repubblicana-nella-crisi-degli-anni-settanta-atti-del-ciclo-di-convegni-roma-novembre-dicembre-2001-partiti-e-organizzazioni-di-massa-vol-iii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

In 8, pp. 516. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Il paragrafo di Leonardo Paggi "La strategia
liberale della seconda Repubblica .." presenta numerose sottolineature e glosse a penna ed un
commento su carta intestata "Camera dei Deputati” di pugno molto probabilmente di silvio Pons
rilegato Buono (Good) (12963)




